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g HUN CJISJIMNH 3ACAT JAPTBIH PP IDX
'(; BUEUNH TAMUP CITOPTBIH XOPOOHBI
= JTAPTBIH TYILAAJ

2004. ot 09nymap Hyraap 'Y VaaaunGaarap xot

capun f Zenep

TaMIPH 30XHOH
bairyypiax tyxaH

TYIIAAX Hb:

Hor. Vnaan6aarap xorbmiH 2001 onpr Carcan OemMOerHiH HacaHA XYpP3rdZHHH
aBapra manrapyynax THOMUIHEAT 2001 onnt 09-p capuin 24- 30-aui eapyYA’A CropThH
TOB OpHOHbI "A"” CNOPT 32aJiaHA 30XHOH OaHIyyJaH ABYYyJICYTai.

Xoép. TomuszsHHiA marHam 3opuyiaH 550000 rterperwiir cropThiH apra
XIMKIIHHHA 3ap/UTaac rapras 3aplyynaxsir Ha-60 JK.I{padHcomHOM-Z JoBII66PCYTI.

I'ypas. TomipouHiA TecBHAT XaBcpanT Nel, 30XHOH OaHIyyJX mMIYYTYHiH
6Yp3mmxyyHuir xascpant Ne2-oop Tyc Tyc barancyraii.

Hepes. Tyc TIMUIIHHIA 6ITTIIN XN YPHAYMIAH CaHH XaHTYYJDK, MoHromsm
Carcan 6emOerwiiH xor60oToif XxaMrpaH 30XHOH OaillyyITATTHIH émep XOMDKIOHJ,
ABYYJIaXBI' MOPTIKHITIH U baT-Opmans-a yypar Oonrocyrai.
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ACAT NAPTHI OPHOX Buewiin TaMHp cROPTME
2001 omui 53/ vooT TymmRaMK 1-p xascpary
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TIMIDHHUN TOCOB
1. TamEp9AME mMaraan
1-p Gaitp 20 x 5000 ¥ = 100000%
2-p Gaitp 20 x 4000F = 80000F
3.p6aitp 20 x 3000 = 60000F

Byra  240000%

2. Hlyyrtamiin xeuc :
15 myyry x 2000% x 7 emep — 2100007

3. 3aan, 6aiip Tanoailn TeabepT: - 100000 F

Hmir 550000 ¥

Boroscpyyncan:
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